

香港警務處(將軍澳警區)
就 SKDC(M)文件第 9/25 號的回應

動議「要求加強偵查及打擊區內的縱火行為」

- 一、 加強偵查及執法行動，嚴懲兇徒
- 二、 在電單車及單車停泊點附近加裝天眼攝錄鏡頭以加強阻嚇力
- 三、 加強警力，增加警員數量，加密巡邏次數
- 四、 盡快設立將軍澳南分區警署，及在將軍澳沿線車站增設自助報案室，提升區內治安

(一至三)防止罪案乃警務處處長首要行動項目之一。政府及警方一直積極推行加裝閉路電視，包括「於罪案黑點安裝閉路電視」計劃以及將軍澳警區「嶺堡行動」下的閉路電視「守護網」計劃等。目的旨在提升警隊預防及偵查罪案的能力，強化整體地區治安水平。警方亦會分析罪案趨勢及情報以調配人手加強巡邏。而是次彩明苑電單車停泊處縱火案，警方正正是透過翻查閉路電視片段後，鎖定疑犯身份，成功於案發當日下午拘捕一名 45 歲男子。警方會繼續因應整體情況及資源分配，加強巡邏，並分階段將閉路電視配置在有需要的地方。

(四) 由於現有的將軍澳警署能滿足將軍澳南區的警務需求，因此現階段警方暫不會於將軍澳區(包括將軍澳南區)成立第二個分區警署。然而，為了應付未來人口增長，政府已在 137 區以及 72 區預留土地作未來分區警署用地，具體施工日期待定。另一方面，於港鐵站內加設自助服務站事宜則由警察資訊系統部負責。警方會因應整體情況、報案數字及資源分配，分階段將自助服務機配置在有需要的警區，亦會繼續和港鐵公司商討在其他車站內設置自助服務機的可行性及安排。

如有查詢，請與將軍澳警區警民關係主任署理總督察黃建甄女士(電話：3661 0719)聯絡。